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Spet malo pobud iz baze
Vprašanja glede nastsjanja skupščinskega programa
so aktualna, predvsem zato, ker je program skup-
ščine »lastnina« vseh družbenih dejavnikov, kikakor-
koli sodelujejo pri skupščinskem odločanju. Žal ugo-
tavljajo, da program še vedno nasta/a preveč forum-
sko, ob tem, da vsi že leta in leta vemo, da bi moral
nastajati predvsem od spodaj navzgor, kot pravimo -
iz baze. Dejstvoje, daje programiranje trajna naloga
delegacij, delegatov in vseh družbenih dejavnikov na
vseh ravneh.

Program naj bi zrcalil pove-
zanost delegacij in delegatov
z organi upravljanja, strokov-
nimi službami, z družbenopo-
litičnimi organizacijami, z de-
lovnimi ljudmi in občani. Pro-
gram skupščine je, tako kot
celoten razvoj delegatskih
odnosov, odvisen od družbe-
noekonomskega polbžaja de-
lavcev in občanov v temeljnih
samoupravnih organizacijah
ter od aktivnosti družbenopo-
litičnih organizacij. Prav DPO
morajo z vso odgovornostjo
razvijati delegatski sistem in

razumeti skupščinsko delo za
sestavino svojega vsakdanje-
ga dela, ne pa kot dodatno
breme... Delegatske in poli-
tične akcije morajo biti - že
dolgo vemo - pri obravnava-
nju nekaterih družbenih vpra-
šanj usklajene.

Pa vendar: letošnji skup-
ščinski program je spet pre-
malo nastajal v bazi. Kljub te-
mu, da je bila pri njegovi pri-
pravi zagotovljena demokra-
tičnost. Programski osnutek
(obravnavan bo na januarskih
zasedanjih vseh zborov) je v

pretežni meri zbirka predlo-
gov izvršnega sveta, predlo-
gov iz baze pa skoraj ni. Veli-
kokrat smo že opozarjali na to
pomanjkljivost, veliko odloč-
nih besed in sklepov smo
sprejeli, da bo drugače...

Program skupščine bi mo-
ral biti predvsem naš pro-
gram: program pobud delav-
cev in občanov, vseh družbe-
nih dejavnikov. To naj ne bi
bil le verificiran program
predlogov izvršnega sveta...

Ocena je na dlani: vključe-
vanje delegatov in delegacij v
oblikovanje skupščinskega
programa je nezadovoljivo.
Toda, kdq naj to oceno da?
Vsekakor je to čas - faza pro-
gramskega osnutka - še ve-
dno pravšnji za dopolnjevanje
omenjenega programa, ven-
dar se je treba zavedati odgo-
vornosti ob dejstvu, da bo
imelo dopolnjevanje vendarle
spet kampanjski prizvok zara-
di nekontinuiranega vpliva-
nja in sodelovanja delavcev in
občanov pri programskem
odločanju.

Glede na velike uspehe, ki
smo jih dosegli v razvijanju
delegatskih odnosov, mora-
rtio biti do takšnih ponavljajo-
čih napak v odnosu do pro-
gramiranja v bodoče bolj kri-
tični, pri iskanju programskih
delovnih metod pa bolj iz-
najdljivi. Srečko Čož


